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O projektu 72 hodin 

 
 

Jedná se o tři dny dobrovolnických akcí, které se pod záštitou České rady dětí a mládeže konají již sedmým 

rokem. Ústřední motto zní: „Pomáhám, protože chci“. Během těchto 72 hodin se dobrovolníci po celém 

Česku pustí do aktivit, které pomohou druhým, přírodě, okolí. Může se jednat o několikahodinovou aktivitu, či 

o třídenní maratón dobrovolnických prací. Přidáte se i vy? 

 
 

Co je cílem projektu? 

 
 

Cílem projektu 72 hodin je zapojit co nejvíce dětí a přesvědčit je, že jsou samy schopny změnit věci, které se 

jim nelíbí. Naučit je spolupracovat a víc vnímat svět kolem sebe. Díky pořádání jednotlivých projektů také 

posílit přátelské vztahy a vytvořit hodnoty a zajímavé podněty pro smysluplné trávení volného času.  
 

 

Komu je projekt určen? 

 
 

Projekt je určen dětem i rodičům, školám, mladým lidem, neziskovým organizacím, ale i neformálním 

skupinám a jednotlivcům, zkrátka všem, kteří podporují myšlenku dobrovolnictví a není jim cizí nezištně 

pomoci druhým, nebo svému okolí. 
 

 

Jak na to? 

 
 

Projekt 72 hodin je vhodnou příležitostí, jak udělat to, na co se už dlouho chystáte. Dívejte se kolem sebe!  

Ve vašem okolí je spousta věcí, které se dají vylepšit, mnoho lidí, kteří potřebují pomoc. Nápady by měly 

vycházet hlavně z dětí. Ať ony vymyslí aktivitu, která je bude bavit, zlepší jejich okolí, pomůže lidem kolem, 

nebo jen někoho potěší. Do projektu se můžete zapojit různě. Například zorganizovat úklidovou akci, zahrát 

divadlo či natřít lavičku.  
 

 

Tipy na aktivity 
 

 

LIDÉ: sběr víček pro Natálku, čtení pro prvňáky, zorganizování sportovního klání pro spolužáky, uspořádání 

zábavného dopoledne plného her pro děti z MŠ… 
 

PŘÍRODA: první sběr papíru, dokončení stezky bosou nohou, úklid školní zahrady, lesa, okolí libovolné 

památky či jakékoliv části přírody, výsadba stromů, keřů, péče o alej… 
 

OKOLÍ: úklid v okolí školy, vyčištění školního atria a dětského hřiště, pomoc při natírání, výzdobě chodeb, 

stavba ptačích krmítek. 
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